

За соблюдением скоростного режима на Байкальском тракте будет круглосуточно следить неподкупный инспектор

Работает бесплатно круглые сутки. Не альтруист и не рекордсмен. На Байкальском тракте появился необычный инспектор ГАИ. Подкупить такого стража порядка никто даже не пытается.

Байкальский тракт - один из самых аварийных в Иркутском районе, говорят сотрудники ГИБДД. Достаточно качественное дорожное полотно позволяет водителям лихачить. Какие только меры не предпринимают милиционеры, чтобы сократить количество ДТП. Выставляют посты, устанавливают предупреждающие баннеры. Однако число аварий неуклонно растет. В борьбу с нарушителями скоростного режима вступил новый сотрудник отдела ГАИ Иркутского района.

Ему не нужно платить зарплату, и он не берет взятки. Со своим верным радаром не расстанется ни на минуту. Может работать сутками без перерыва на обед и сон. Идеальный и самый честный сотрудник ГИБДД... сделан с помощью современных рекламных технологий.

Металлический каркас поддерживает инспектора, снимок приклеен на пластиковую основу. Идею создания муляжа сотрудники ГИБДД Иркутского района позаимствовали в других регионах. В Москве, например, установили фигуру начальника городской ГАИ. Над ним тут же надругались вандалы. Наш милиционер - собирательный образ. Туловище - фотография реального инспектора, лицо придумали рекламщики.

- Это у нас вообще-то пробный эксперимент. В дальнейшем мы планируем их установить на каждом тракте нашего района. Также в реализации, вместе с этим макетом - макет автомашины ВАЗ - 21215 - служебная машина, - говорит инспектор по пропаганде отдела ГИБДД Иркутского района Михаил Климов.

Этот инспектор вызывает у проезжающих только положительные эмоции. Как живой, говорят водители. И согласны, что это действенный метод.

- Нормально. Скорость сбавляешь.

- Люди, в принципе, привыкают, что такое. Но думаю, будут соблюдать скоростной режим. Сегодня он такой, а завтра может быть настоящий.

Следят за сохранностью невозмутимого милиционера сотрудники шиномонтажки, расположенной неподалеку. На ночь убирают. Относятся к нему бережно, но имя инспектору пока не придумали. Говорят, не важно, как его зовут, главное, чтобы человек был хороший.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)